

ПРИСКОРЕННЯ ОБОРОТНОСТІ ОБІГОВОГО КАПІТАЛУ ЯК ОСНОВИ СТАБІЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

асп. Тур О.М., студент Гончаренко О.О.

У процесі виробництва незмінну роль відіграє оборотний капітал, як один з найважливіших факторів, що значно впливає на формування собівартості продукції. Прискорення оборотності оборотного капіталу зумовлює збільшення обсягу продукції у розрахунку на кожну грошову одиницю поточних витрат товариства, вивільнення частини коштів, які можна використати для забезпечення випереджаючого економічного розвитку підприємства.

Оборотний капітал знаходиться у постійному русі, послідовно проходячи всі стадії кругообігу. Його запас на кожній стадії повинен бути таким, щоб забезпечити неперервну роботу підприємства. Співвідношення оборотних коштів, що перебувають у сфері виробництва й у сфері обігу, є неоднаковим у різних галузях народного господарства. Пояснюється це особливостями організації виробництва, постачання, збуту, а також системи розрахунків. Для забезпечення безперервності процесу виробництва і реалізації продукції необхідно досягти оптимального співвідношення оборотних коштів у сфері виробництва й обігу. При цьому підприємство зацікавлене у зменшенні оборотних коштів у сфері обігу за рахунок поліпшення системи постачання, раціональних форм розрахунків [1].

Важливим шляхом поліпшення використання виробничих фондів є прискорення оборотності оборотного капіталу, економічна суть якого полягає у тому, що при тій самій сумі оборотних засобів протягом року має вироблятися і реалізовуватися більша кількість продукції з найменшими витратами на її одиницю [2].

Для прискорення оборотності оборотного капіталу на підприємстві доцільно впроваджувати нову прогресивну техніку, модернізувати виробничий процес, покращувати умови зберігання матеріалів, удосконалювати систему розрахунків за надані послуги.

1. Економіка підприємства / [Мельник Л. Г., Карінцева О. І., Ілляшенко С. М. та ін.] ; під ред. Л. Г. Мельника. – Суми : ВТД «Університетська книга», 2004. – 648 с.

2. Енциклопедія економіки [Електронний ресурс] : соціально-економічний ресурс. – Режим доступу до документу : <http://economic.lviv.ua/m-ske-gospodarstvo/oborotn-st-oborotnikh-kosht-v.html>